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22 лютого п.р. у приміщенні відділення НСПП в Миколаївській обласні (далі –
Відділення) проведена нарада-семінар на тему  «Підсум
ки роботи відділення НСПП в Миколаївській області за 2018 рік», в якій взяли
участь трудові арбітри, незалежні посередники та працівники Відділення. 

  

Начальник Відділення О.Євченко доповіла про проведену роботу Відділення за 2018 рік.
Упродовж звітного періоду Відділення сприяло вирішенню 26 колективних трудових
спорів (конфліктів), 21 з яких було вирішено. Відділення сприяло та приймало участь у
проведені 156 примирних процедур, зокрема 3 засідань трудових арбітражів, 28 засідань
примирних комісій та 125 узгоджувальних зустрічей.

      

З метою запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) Відділення
здійснювало заходи щодо шляхів усунення чинників, що призвели до ускладнення стану
соціально-трудових відносин. У звітному періоді Відділення сприяло врегулюванню 19
випадків дестабілізації стану соціально-трудових відносин на 18 підприємствах із
загальною чисельністю 2604 працівників.

  

Також, упродовж 2018 року 4 профспілкові організації підтвердили репрезентативність.

  

О.Євченко звернула увагу на окремих проблемах при врегулюванні колективних
трудових спорів (конфліктів) та необхідності більш активної позиції сторони профспілок. 
Так, 
розпорядженнями Національної служби посередництва і примирення від 29 листопада
2018 року № 361 –р – 365-р було зареєстровано 5 колективних трудових спорів
(конфліктів) 4 підрозділів ПрАТ «Лакталіс-Миколаїв» та працівників (окремої категорії)
технічної служби ПрАТ «Лакталіс-Миколаїв» з вимогою на 100% підвищити заробітну
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плату найманим працівникам ПрАТ «Лакталіс-Миколаїв» міста Миколаєва з 1 грудня 2018
року. З метою своєчасного та ефективного вирішення колективного трудового спору
(конфлікту) сторони спору підписали угоду про утворення трудового арбітражу, до
персонального складу якого включили трьох арбітрів НСПП (Мірошниченко О.В., 
Н
ачинова С.О., В
алецька О.В.
).

  

Л.Онищенко, заступник голови Миколаївської обласної ради профспілок, трудовий
арбітр НСПП, наголосила на важливості дотримання Закону України «Про колективні
договори і угоди» з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів
(конфліктів). Оскільки в ході вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)
виникають питання щодо недотримання сторонами спору своєчасного контролю за
виконанням колективного договору у формі щорічного звіту. В першу чергу, така звітність
передбачена перед трудовим колективом, на який поширюється цей колективний
договір.

  

Головний спеціаліст Відділення Ю.Запорожченко проаналізувала та навела приклади
типових помилок при формуванні вимог та реєстрації колективних трудових спорів
(конфліктів) представниками найманих працівників.

  

Підводячи підсумки наради,начальник Відділення подякувала трудовим арбітрам та
незалежним посередникам НСППза співпрацю та поліпшення соціально-трудових
відносин в трудових колективах Миколаївської області. 

  

Н.Жуковська, головний спеціаліст 

  

відділення НСПП в Миколаївській області
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